## TEATP

## "Вечер комедии"

К ВЫСТУПЛЕНИЯМ В ТБИЛНСИ ГРУППЫ АКТЕРОВ МОСКОВСКОГО МАЛОГО ТЕАТРА

Вчера на спене Малого конпертного зала Грузинской фи-HHHOMOBIL группа артистов показала программу «Вечер комедии», которая будет повторена сегодня и завтра, Зрители. заполнившие зал. телло встречали актеров, среди которых были -и заслуженветераны, и молодые силы прославленного театра. Вечер начался со вступительного «Слова о Малом театре», с которым выступил актер В. Телегин.

Актеру театральному куда более сложно (при прочих рап-

ных условиях) выступать в подобного рода вечере-концерте, пграя цесколько ролей, нежели в спектакле, тде он жирет жизнью одного человека. Прибавьте к этому незнакомую сцену, повую публяку и вы получите некотогое представление о тех «предлагаемых обстоятельствах», в котогых лействовали вчера наши гости--актеры Малого. Но только некоторое, потому что органическую часть этих соб--жуда тоякантоо «атолкот дружлюбовь и уважение на

театр. Это и одушевленный талант его актеров, их высокий профессионализм, прекрасная миссия сеять разумное, доброе, вечное, взятая на сеоя «Домом Островского», миссия, которой его актеры так успешно -служат и на спене. и в телевидении, и в кино. Это традиции постановок пьес А. Н. Остролекого на пусской и глуэниской спенах Грузии. И горячий прием, оказанный грузинской интеллигенцией приезжавшему сюда А. Н. Остговскому, и тот факт, что на протяженин ряда лет Малый театр возглавлялся выдовощимся актером, замечательным драматургом в организатором А. Сумбаташвили-Юживым (о чем вспомнил в своем вступительном слове Б. Телегия).

Хотя и принято считать, что «теятр начинается с вещалки», всем известно, что теато начинается с общиости идейных и тлогческих позиций. За исключением, пожалуй, водевиля (о пьянице. спасенном с номощью розыгрыша), в котогом автору этих строк, во всяком случае, удалось заметить только одну (белусловио, ценную) идеюповеселить звителя, усилия режиссуры и актеров -- участииков вчерашней программы изправлены на осменние косности, невежества, на разоблачение опасной сплы денежного мешка и, тем самым, на полделжку лучшего в человеке.

Сильное впечатление в жполнения Б. Телегина в Харченко производит-сцена из «Растеряевой уляцы» по Глебу Успенскому. Разглядеть человеческую трагедию учителя, «восстановить» его биографию -все это, успевает зритель полтскете тех, замысловатых ругательств, котогыми он обменивается с купном. С этих же позиний интересен «монолог» «О Колчаке, крапиве и прочем» М. Шолохона, отлично прочитавный В. Богновым, - история об одном из ратников домостроя и Лизистрате конца двадцатых-

мичала тридиатых годов.
Отрывок из комедии Островского «На всякого мудрена довольно простоты», «Криминального танго». Раниета, «Доктора философии» Нушина, инспевировия рассказов Купрана («Друзыя»). Чехова («Ночь

THE TAXABLE PROPERTY OF THE PR

негел судом») — в исполнения О. Чуваевой. Т. Торчянской, Л. Пашковой. В: Тканеяко. А. Торопова и уже упоминавшик жес в дитеров. соллявших зассе в дитересных образов (некоторые из ных запомился издолю).— вот программа вечера, которую вел. В. Сверчков. Послезвитра тастролирующая у нас группа, акторов высумает в Еревия, гле 2 сентибря Московский академический малый театр открамает.

цан у нас группа акторов выезжает в Еревин, где 2 сентибря Московскей академический Малый театр открывает свой новый сезон. Нам же остается пожелать, чтобы при составлении планов гастролей была возобрюжим. лацые старая градиция—приглашение в Тоилися лучших театральных коллективов страны. В том числе Московского академического Малого театра Союза СССР.

М. МАРЛАЛЕИНВИЛИ.